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ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello
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1. (6 punti) (i) Si disegni il grafico qualitativo della funzione f () = {?; gei i 0"
.7.‘2
particolare, si determinino l'insieme di definizione, la continuita, i limiti a +o00 € —oo e negli eventuali
punti di discontinuita, gli eventuali asintoti obliqui, la crescenza,/decrescenza, la convessita/concavita.
(i) Si determinino il punto e il valore di minimo assoluto di f nel suo insieme di definizione.
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1. (6 punti) (i) Si disegni il grafico qualitativo della funzione f(z) = {f_; izi z 28 :
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particolare, si determinino I'insieme di definizione, la continuita, i limiti a +00e —oco e negli eventuali
punti di discontinuita, gli eventuali asintoti obliqui, la crescenza/decrescenza, la convessita/concavita.
(i) Si determinino il punto e il valore di minimo assoluto di f nel suo insieme di definizione.
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2. (6 punti) Si calcoli I'integrale
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3. (6 punti) (i) Per ogni valore dei parametri @ € R, 8 € R si determini la soluzione y(z) del

problema di Cauchy
y"(z) + 4y (z) + 3y(z) = 2cos z
y(0) =a
y'(0)=28.

(ii) Si determinino a e [ affinché la soluzione sia periodica.
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